

蚕

山亭区实验小学四(1)班

小记者 宋雨阳 辅导老师 郭祥荣

有一条蚕宝宝，孵化出来后，就被工人带到了桑叶筐里，蚕宝宝悠闲地吃着桑叶，它觉得这应该是最美好的生活了。

随着时间的推移，蚕宝宝一次又一次地蜕皮，一天比一天变大，身体从瘦小变到白白胖胖，又过了几天，身体发黄，是该吐丝了，一圈又一圈，蚕用尽力气，把所有的丝吐完后，就变成了蛹。

又过了几天，从蛹里边钻出来一只飞蛾，它扑棱着翅膀飞到一片树叶上，这时一只美丽的蝴蝶也飞了过来。蝴蝶看了一眼飞蛾不屑地说：“你是什么东西，长得这么丑。”说完就飞走了。飞蛾看着蝴蝶的背影，顿时难过了起来。

这时大树伯伯对蚕说：“孩子，你不要难过，你为人类做出了贡献，你才是最美的。”听了大树伯伯的话，飞蛾觉得自己的身边又充满了阳光。

我是一个小画家

山亭区实验小学四(5)班

小记者 李涵 辅导老师 刘东冉

每个人都有自己的一个或几个特长，我的特长就是一一画画。

我喜欢春天里五彩缤纷的花朵，我喜欢天空中自由翱翔的小鸟……但是它们都不能永恒的存在，所以我想用手中的画笔把它们的美丽记录下来。于是我就决心要学习绘画。

爸爸妈妈知道我的想法后，就把我送到了绘画辅导班。刚开始，我画的画不算太好，并且老师总让我们画一些简单的东西，我认为这样要成为画家太慢，老师看出了我的心思，他耐心地对我说：“达芬奇这样的大画家就是这样开始学画画的。”于是，我认真地对待每幅画，认真地听老师讲课，逐渐的我的画技有了很大的提高。在去年夏天，我通过了四级考试，现在我在素描班学习。

现在，只要我看到一处美丽的景象，我就可以画出来。如果想画素描像的就来找我，可别嫌难看哦！



假如有一双翅膀

山亭区实验小学三(4)班

小记者 李洪涛 辅导老师 曹鹏

假如我有一双翅膀，我想去看看蔚蓝的大海，和海鸥一起自由飞翔，嬉戏玩耍。

假如我有一双翅膀，我想去看看茂密的森林，那里有挺拔的大树，有清清的小河，有嫩绿的小草，有醉人的花香，还有各种小动物，我最喜欢和蝴蝶一起翩翩起舞。

假如我有一双翅膀，我想飞向辽阔的大草原，去看看一望无际的草地，还有成群的骏马，看它们自由地奔跑，还有雄鹰在空中自由盘旋。

与书为友

市中区实验小学五(1)班 小记者 陈坤 辅导老师 周存英

人离不开书本，就像树离不开水分一样。人需要知识，就像草需要营养一样。

书像是我生命的一部分。它像是我的“心脏”，让我可以人生百态；它像是我的“眼睛”，让我可以看到万千世界；它像是我的“双手”，让我抚摸一切人间美景；它还像是我的“双腿”，带我走遍世界的每个角落。

书像是我人生的朋友。小时候，我就把书当成我的朋

友。我在书里获得知识，知道人生的启迪……有时候妈妈问我：“陈坤，你怎么不下去和朋友一起玩儿呢？”我总会天真的回答道：“书就是我的朋友啊！”当看到妈妈那无可奈何的表情时，我总会疑惑地想：我的那些朋友只会和我一起玩耍，而书却能教会我无穷无尽的知识。长大后，我更认为书是我的朋友。每当翻来一本书，我都会流露出期盼的表情。而在我津津有味地读书时，我就像来到

了天堂，与小天使们一起来“哺育我们的灵魂”，又像来到了作者的内心世界，去体会他当时的心境；还像来到了海阔天空，我在大海自由激荡和天空自由翱翔，去感受海洋的波澜壮阔与天空的无尽晴朗。

我的挚友，你是我人生中的另一个“我”，我要永生与你为友。你像天边的朝霞，给我带来人生的第一抹阳光，并永远照亮我人生前进的方向！



重阳节

山亭区实验小学五(6)班 小记者 朱世灿 辅导老师 张澎

每年的农历九月九日是我国的传统节日——重阳节。在古代，九为阳数所以叫重阳节。

“菊花黄，黄种强；菊花香，黄种康；九月九，饮菊酒，人共菊花醉重阳。”九月九日重阳节到了。重阳节有一种传统，喜欢晚餐凑在一起吃。几家约好，把吃食端到一桌上。夜幕降临，灯光闪耀，人们饮着菊花酒，吃着丰盛的

饭菜，欢聚畅谈，交流情感。一张张笑脸，一阵阵笑语冲出狭小的房间，大家互相祝福着健康长寿、事事平安，处处洋溢着祥和的气氛。

重阳那天，人们有敬老的风俗，各家晚辈都要给上了年纪的老人多一些体贴。使我认识到了老人那默默无闻的精神。在此，我向各地老人表示祝福，希望你们快乐，幸福，健康！

重阳节的时候，正值秋高气爽，云淡风轻的季节。到空旷的地方放风筝，不但是一件简单的事，也是很受人喜欢的一种娱乐活动。不知不觉当中想起爸爸给我念过一首毛主席的诗词：人生易老天难老，岁岁重阳，今又重阳，战地黄花分外香。一年一度秋风劲，不似春光，胜似春光，寥廓江天万里霜。

我家种的小西红柿

峰城区实验小学三(8)班 小记者 李林航 辅导老师 孙美玲

妈妈偶然拿来了几颗西红柿的种子，种在了我们家的阳台上。

我们每天都给它按时的浇水，希望它好好的长大，没想到就这样一天又一天，小西红柿还真得慢慢长出了一些叶子，也长高了一点，但只是一点藤蔓的样子。

在我们的用心照料下，一

个多月后，小西红柿终于长出了一株株绿色的小花苞，又过了一个星期，小花苞们陆续地开出了朵朵美丽的金黄色小花，就像露出一张张黄色的笑脸，它们在太阳光下欢声笑语，随风摇摆。又过了几天结出了一颗颗绿油油的小西红柿，它们慢慢地开始由翠绿色变成了浅绿色，再变成了浅

黄色，最后变成了浅红色，深红色。一个个小小西红柿就像一盏盏小小的红灯笼，在绿叶的衬托下显得格外漂亮。趁妈妈不在，我忍不住偷偷摘了一颗放进嘴里，咬一口，还是有点酸，但是酸酸甜甜真好吃！

看着自己的劳动成果，我的心里乐开了花！

世界洗手日

山亭区实验小学五(3)班 小记者 满瑞 辅导老师 秦佑广

节日由来

2008年是联合国大会订立的国际环境卫生年，促进用肥皂洗手公私伙伴组织(PPPHW)发起“全球洗手日”活动倡议，号召全世界各国从2008年起，每年10月15日开展用肥皂洗手活动。

洗手方法

洗手卫生要用流动着的水洗手，如果时间允许，要用“七步洗手法”。

七步洗手法第一步：洗手掌。流水湿润双手，涂抹洗手液(或肥皂)，掌心相对，手指并拢相互揉搓；第二步：洗背侧指缝。手心对手背沿指缝相互揉搓，双手交换进行；第三步：洗掌侧指缝。掌心相对，双手交叉沿指缝相互揉搓；第四步：洗指背。弯曲各手指关节，半握拳把指背放在另一手掌上，双手交换进行；第五步：洗拇指。一手握另一

手大拇指旋转揉搓，双手交换进行。第六步：洗指尖。弯曲各手指关节，把指尖合拢在另一手掌心旋转揉搓，双手交换进行；第七步：洗手腕、手臂，双手交换进行。七步洗手法全过程要认真揉搓双手15秒以上。另外，在日常生活中，只要是接触可能污染的场所，如医院、公共汽车等，那么到家洗手尽量要坚持一分钟以上，洗净各个角落。

我为狗狗“洗刷刷”

薛城区实验小学五(8)班 小记者 耿瑜遥 辅导老师 徐静

“妈妈妈妈，雪球的毛又脏了！”我哭丧着脸对妈妈说。“那你就给它洗个澡吧！”我嫌弃地看看雪球，又看看厨房里忙碌的妈妈，无可奈何地往浴室走去。

我刚接了一盆温水，雪球就迫不及待地往里跳。“嘭”一声，水花四处乱飞，溅了我满身。“老实点！”我边吼边按住雪球，它却拼命抬起头用小舌头舔我。“哎呀！别动！”我急得手忙脚乱，可雪球一点也不买账，反而使劲地拍打着我的手。我知道雪球一定是害怕了，便想方设法安慰它：我一只手按住雪球那光滑的“白毛”，一只手从小盆里捞起水，缓缓地往雪球身上

浇，不时轻轻挠挠它。雪球渐渐安静下来，瞪着乌黑的小眼睛看着我。“机不可失，失不再来”，我赶紧把沐浴露拿过来，倒出一些边往雪球身上抹，嘴里一边哼唱着洗刷刷，洗刷刷，咱们一起洗刷刷……

突然，雪球一个趔趄，滑倒在水中，我赶紧将它扶起来，此时的雪球浑身是水，毛紧紧地贴到了身上，活像瘦骨嶙峋的老太太，身上还布满了小小的泡沫，活像鸡皮疙瘩。我不由得笑出了声。由于兴奋过度，雪球突然一跳，又掉了下来。“咣当！”这回不仅是我身上，连雪球的头也沉下去了。我连忙捞起它，喊着：“我的小祖宗，你可悠着点！”

用沐浴露反复搓洗后，我打开水管，一股热浪冲向雪球。“呜呜！”雪球不高兴了，抬头就是一口。幸亏我有先见之明，带上了妈妈的手套，才不至于被雪球“粉身碎骨”。在我愉快的“洗刷刷，洗刷刷”的歌声中，大功告成。我用毛巾裹住雪球，把它小心翼翼地放进另一个小盆，拿起吹风机给它把毛吹干，它很享受地摇头摆尾，一会儿挠挠这，一会儿抓抓那，真是“不改初心”！看着清爽干净的雪球，我颇有一番成就感。

虽然为狗狗洗刷刷很麻烦，很辛苦，但我乐在其中。



我爱秋天

市中区回民小学二(1)班

小记者 龙文君 辅导老师 牛庆梅

凉风习习，赶走了夏天的炎热，送来了凉爽的秋天。

秋天是金黄的，院子里树木变黄了，渐渐枯萎了。金灿灿的秋阳暖烘烘地照着大地，把人们、草地、树木照得都变黄了。

秋天是丰收的，田野里到处是丰收的歌声，一阵风拂过，稻子黄了，棉花白了，高粱红了……农民伯伯们看到了一年的成果，露出了喜悦的笑容。

秋天是香甜的，果园里果子熟了，苹果像小姑娘害羞的脸，香蕉全身金灿灿的，梨子黄澄澄的。葡萄紫红紫红的，像一个个紫红色的小气球……大家你挤我挤，都准备让人们去摘呢！

秋天是快乐的。小朋友可以在草地上做游戏，踢足球。在公园里、校园里操场上，到处都是欢声笑语。

秋天又是紧张的。学校开学了，同学们又开始了新学期的学习。

秋天多了一份凉爽，多了一份快乐，多了一份丰收，多了一份紧张，我爱这美好的秋天！

学会独立

峰城区实验小学三(8)班

小记者 孙靖博 辅导老师 孙美玲

学会独立，我认为应先学会一种特殊的技能，我个人认为应该学会——做饭。

今天早上，我五点三十分起床，准备给爸爸妈妈一个巨大的惊喜——做一顿又香又丰富的早餐。第一步：准备材料，南瓜、大米。第二步：将南瓜切成丁，大米洗净之后用水泡着。第三步：烧半锅水，并加入大米、南瓜丁，再煮十五分钟。香喷喷的南瓜粥就做好了。我又拿了两个鸡蛋，左手拿着鸡蛋，右手固定住碗用力的在碗上磕了一下，鸡蛋和蛋清正好磕在了碗里，我高兴得手舞足蹈，然后，再用力搅拌，搅拌好了，我就拿出了挂面，又打开电磁炉，把水烧开了，就把鸡蛋和面条放进去一起煮熟，等上七八分钟，鸡蛋面就好了。

今天做饭真开心！